

平成 17 年 11 月 21 日

各 位

会 社 名 伊藤忠テクノサイエンス株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 奥田 陽一  
(コード番号 4 7 3 9 東証第 1 部)  
問 合 せ 先 財務・経理部長 谷 隆博  
(TEL 03-6203-5000)

(訂正) 平成 18 年 3 月期 中間決算短信 (連結) の一部訂正について

平成 17 年 10 月 27 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期 中間決算短信 (連結)」において、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

<訂正箇所>

「平成 18 年 3 月期 中間決算短信 (連結)」10 ページ  
訂正箇所は下線で表示しております。

2. 財政状態

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

投資活動の結果、得られた資金は53百万円となりました。これは、固定資産の取得による支出723百万円があったものの、投資有価証券の売却による収入が1,080百万円あったこと等によるものであります。

【訂正後】

投資活動の結果、得られた資金は53百万円となりました。これは、固定資産の取得による支出723百万円があったものの、投資有価証券の売却による収入が1,305百万円あったこと等によるものであります。

以上